

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1190081458001

RAZON SOCIAL:

BORRERO & BUSTAMANTE TRAVEL CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTRO6

REPRESENTANTE LEGAL:

BORRERO ESPINOZA JULIA SILVANA

CONTADOR:

CASTILLO LUZON CRUZ PATRICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

23/37M995

FEC. CONSTITUCION:

23/07/1996

FEC. INSCRIPCION:

07/08/1993

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/07/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquia: EL SAGRARIO Barria: CENTRAL Calle: 10 DE AGOSTO Número: 15-50 Intersección: SUCRE Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL MERCADO CENTRO COMERCIAL LOJA Telefono Trabajo: 072584589 Fax: 072584461 Telefono Trabajo: 072583897 Email: bbtravel@easynet.net.ec **DOMICILIO ESPECIAL:**

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL SUR\ LOJA

CERRADOS:

1

FIRMA DEL CONTRIBUYENTÉ

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

MCM0720608

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 12/07/2011 19:47:11

Página 1 de 2

SRì.gob.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1190081458001

RAZON SOCIAL:

BORRERO & BUSTAMANTE TRAVEL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

OGATES

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 23/07/1998

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquia: EL SAGRARIO Barrio: CENTRAL Calle: 10 DE AGOSTO Número: 15-50 Intersección: 8UCRE Referencia: A MEDIA CUADRA DEL MERCADO CENTRO COMERCIAL LOJA Telefono Trabajo: 072584589 Fax: 072584461 Telefono Trabajo: 072583997 Email: bbtravel@easynet.net.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO

FEC. INICID ACT. 03/08/2004

NOMBRE CONERCIAL:

8 & B TRAVEL CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

07/07/2006

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

MCM0180608

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SAN BLAS Barrio: MARISCAL Calle: JUAN LEON MERA Número: N26-35 Intersección: SANTA MARIA Edificio: MARIA ISABEL Talafono Trabajo: 072520948 Talafono Trabajo: 072522057 Fax: 072522007 Email: bbtravel@uio.setnat.net

In hace when at pairs & SERVICIOS & TRIBUTARIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 12/07/2011 19:47:11

CDI anh an

Página 2 de 2